

Помощь семье Исмоилова продолжает поступать

Главный редактор газеты «Нури зиндаги» Джума Мирзоев, и директор Бюро по правам человека и соблюдению законности Наргис Зокирова внесли свою лепту в помощь семье Махмадюсуфа Исмоилова, передав ему по 50 и 100 сомони соответственно.

Следует отметить, что главный редактор газеты «Нури зиндаги», где публиковались критические статьи Махмадюсуфа Исмоилова, непосредственно участвует в мониторинге судебного процесса.

Во время передачи помощи Джума Мирзоев и Наргис Зокирова отметили, что они выражают свою солидарность с журналистом и желают, чтобы таджикское журналистское сообщество и впредь постоянно поддерживало своих коллег.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.